

रमन सिंह ने भानुप्रतापपुर में जीत हासिल करने पर दी कांग्रेस प्रत्याशी सावित्री मंडावी को बधाई

साथ ही लगाया सत्ता के दुरुपयोग का आरोप

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने भानुप्रतापपुर उपचुनाव में जीत हासिल करने पर कांग्रेस प्रत्याशी सावित्री मंडावी को बधाई दी है, इसके साथ उन्होंने आरोप लगाया कि कांग्रेस ने पड़र्यंत्र के जरिए सत्ता का दुरुपयोग और चरित्र हनन कर भानुप्रतापपुर उपचुनाव में जीत हासिल की है, उन्होंने कहा कि ब्रह्मानंद नेताम पर लगे आरोप और सहानुभूति वोट के कारण कांग्रेस जीत गई।

अभी शुरू हुई है ईडी और आईआईटी की कार्रवाई

पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने ईडी की कार्रवाई को लेकर कहा कि जहां-जहां करप्शन है, वहां ईडी जाएगी, जहां गुड है, वहीं मक्खी जाएगी, छत्तीसगढ़ में ईडी और आईआईटी की टीमों आई



नहीं है, बल्कि स्थाई रूप से यहां बैठी हुई है, ईडी और आईआईटी की कार्रवाई अभी शुरू हुई है, जो-जो लोग करप्शन में लगे हैं, जो लोग कम्बल ओढ़कर बैठे हुए हैं, जिन लोगों के हाथ और चेहरे कोयले से रंगे हैं, वो लोग बचेंगे नहीं, उन सब पर कार्रवाई होगी।

हिमाचल में एंटी इनकंबेंसी के कारण कांग्रेस
पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात में भाजपा के पक्ष में ऐतिहासिक रिजल्ट रहा. लगातार विकास के नाम पर गुजरात चुनाव में जीत मिल रही है. लगातार 27 सालों से जीत रहे हैं. वहीं कांग्रेस को यह सबसे खराब हार है. गुजरात की जनता को बधाई. वहीं हिमाचल चुनाव में कांग्रेस की जीत हुई, लेकिन वोट प्रतिशत से भी कांग्रेस को देखना चाहिए. महज एक प्रतिशत वोट बीजेपी का कम था. कांग्रेस एंटी इनकंबेंसी के कारण जीतकर सरकार बना रही है.



सिविल जज के 48 पदों के लिए विज्ञापन जारी

बिना आरक्षण रोस्टर जारी किये निकली भर्ती

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। प्रदेश में आरक्षण को लेकर काफी विवाद हो रहा है। इसी बिच छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग ने सिविल जज के 48 पदों के लिए विज्ञापन जारी कर भर्ती प्रक्रिया निकाली गयी है। इसके लिए आवेदन 12 दिसंबर से जमा करने होंगे। सिविल सेवा के पदों की तरह इस बार भी नहीं बताया गया कि किन-किन वर्गों के लिए कितने पोस्ट आरक्षित होंगे। अफसरों का कहना है कि परीक्षा के पहले यह तय कर लिया जाएगा। बता दें कि विज्ञापन जारी होने के बाद से आरक्षित वर्ग के लोगों की चिंता बढ़ गई है। ऐसा इस लिए हुआ है क्योंकि सिविल जज के 48 पदों के लिए जो विज्ञापन जारी हुआ है वो बगैर आरक्षण रोस्टर के जारी हुआ है। ऐसे में आरक्षित वर्ग के लोगों की चिंता बढ़ गई है कि इस बार आरक्षित सीटें होंगी या नहीं। बता दें कि, इससे पहले राज्य सेवा के लिए भी बगैर आरक्षण रोस्टर के विज्ञापन जारी किया गया था।

हार्ट अटैक से कैदी की मौत

ऋचा जोगी की अग्रिम जमानत अर्जी पर हाईकोर्ट ने मंगवाई केस डायरी

सजा सुनते ही पड़ा दिल का दौरा
बलौदाबाजार-भाटापारा, 09 दिसम्बर 2022(ए)। जिले में रेप के दोषी को जैसे ही 20 साल सश्रम कारावास की सजा सुनाई गई, चंद घंटे के अंदर ही उसकी मौत हो गई। हार्ट अटैक से कैदी के मौत की आशंका है। हालांकि शव का पोस्टमॉर्टम कराया गया है, जिसके बाद ही मौत की सही वजहों का पता चल सकेगा। कैदी हीरालाल पटेल बलौदाबाजार उपजेल में बंद था। जानकारी के अनुसार, गिरीदपुरी चौकी क्षेत्र अंतर्गत ग्राम बरेली के रहने वाले हीरालाल पटेल पर इसी साल सितंबर में अपहरण और रेप का केस दर्ज हुआ था। नाबालिग लड़की से रेप के मामले में हीरालाल के खिलाफ अपराध क्रमांक 225/19, धारा 363, 366, 376 और 3, 4

पाँक्सो एक्ट के तहत केस दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया गया था। उसे न्यायिक हिरासत में जेल भेजा गया था, लेकिन 3 महीने बाद उसे जमानत मिल गई थी और वो छूटकर घर आ गया था। जमानत के बाद स्पेशल पाँक्सो अदालत में मामले का ट्रायल चल रहा था। ट्रायल के बाद गवाहों और साक्ष्यों के आधार पर आरोपी हीरालाल को दोषी करार दिया गया। उसे 20 साल के सश्रम कारावास की सजा सुनाई गई। सजा के बाद उसे उपजेल बलौदाबाजार में निरुद्ध किया गया। जहां उसकी अदालत से जेल दाखिल करने के चंद घंटों के अंदर ही मौत हो गई। तबियत खराब होने पर उसे जेल से बलौदाबाजार जिला अस्पताल लाया गया था, लेकिन उसकी जान नहीं बचाई जा सकी।

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री अजित जोगी की बहू ऋचा जोगी की अग्रिम जमानत अर्जी पर हाईकोर्ट ने केस डायरी की मांग की है। बता दें कि फर्जी जाति प्रमाण पत्र मामले में उनके खिलाफ मुंगेली के कोतवाली थाने में खट्टक दर्ज की गई है। गिरफ्तारी से बचने के लिए उन्होंने अब

हाईकोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका दायर की है। आदिवासी विकास विभाग के सहायक आयुक्त एलआर कुरें ने ऋचा जोगी को और से फर्जी जाति प्रमाण पत्र पेश करने की शिकायत मुंगेली के सिटी कोतवाली थाने में की थी। बता दें कि राज्य स्तरीय छानबीन समिति ने उनकी आदिवासी जाति प्रमाणपत्र को फर्जी बताया है साथ ही इस मामले में खट्टककरण के निर्देश दिए हैं। ऋचा जोगी ने अपने खिलाफ दर्ज आपत्तिक प्रकरण को चुनौती देते हुए मुंगेली के जिला एवं सत्र न्यायालय में 23 नवंबर को अग्रिम जमानत आवेदन लगाया था। कोर्ट ने दोनों पक्षों को सुनने के बाद अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायाधीश (फस्ट डेक विशेष न्यायालय) पीएस मस्सम ने ऋचा जोगी की अग्रिम जमानत आवेदन को खारिज कर दिया था।

1857 के स्वतंत्रता संग्राम में छत्तीसगढ़ के योगदान की अलख जगाने वाले वीर सपूत

अमर शहीद

वीर नारायण सिंह

के बलिदान दिवस 10 दिसम्बर पर कृतज्ञ छत्तीसगढ़वासियों की ओर से भावपूर्ण श्रद्धांजलि

मूपेश बघेल
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

संवाद 34875/54

Visit us : ChhattisgarhCMO, DPCRChhattisgarh, www.dprcg.gov.in

पनिका समाज ने एसटी वर्ग में पुनः शामिल करने हेतु सीएम के नाम ज्ञापन सौंपा

छत्तीसगढ़ के समुचे जिले में पदाधिकारियों ने भी सौंपा मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। मुख्यमंत्री के नाम रायपुर कलेक्टर को ज्ञापन सौंपने आए साकत पनिका समाज के जिलाध्यक्ष प्रकाश साकत ने कहा कि हमारे पनिका समाज के सामाजिक जनों का विकास, उत्थान व प्रगति पूरी तरह बाधित हो रही है, क्योंकि अविभाजित मध्यप्रदेश के मात्र 8 जिलों में यह जाति जहां अनुसूचित जनजाति की श्रेणी में शामिल है। वहीं छत्तीसगढ़ राज्य में पिछड़ा वर्ग में शामिल हैं किसी भी जाति में फेरबदल अथवा हटाने का अधिकार भारतीय संसद को होता है। ऐसी विसंगति की वजह से प्रदेश की लाखों बेटियां जो मध्यप्रदेश से शिक्षा प्राप्त कर छत्तीसगढ़ राज्य में ब्याही जाती हैं व छत्तीसगढ़ की बेटियां मध्यप्रदेश में विवाह होकर जाती हैं। तब उनके जाति संबंधित प्रकरणों में अनेक तरह की कठिनाइयों का उन्हें सामना करना पड़ रहा है। जो राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही बेटों पढ़ाओं बेटों बचाओ जैसी महत्त्वपूर्ण योजना को भी प्रभावित करती है। ऐसी विसंगतियों की ओर

राजधानी से मानवता को शर्मसार करने देने वाली एक घटना सामने आई है। जहां एक हैवान पति के द्वारा अपनी गर्भवती पत्नी के पेट पर मुक्का मार दिया। जिससे गर्भवती पत्नी के कोख में पल रहे 8 माह के बच्चे मौत हो गई। मामले में पीड़ितों की शिकायत के बाद पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर लिया है और आरोपी को तलाश में जुट गई है। आरोपी पति का नाम माखन कुमार निवासी तेलीबांधा मरीन ड्राइव है। यह मामला तेलीबांधा थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के अनुसार, घटना 1 दिसम्बर को बताई जा रही है। मरीन ड्राइव स्थित कॉलोनी निवासी माखन का किसी बात को लेकर बाद-विवाद हो गया, जिसके बाद गुस्से में आकर माखन ने गर्भवती पत्नी के पेट में पूरी ताकत से मुक्का मार दिया। इस हमले के बाद पत्नी नीचे बैठ गई और दर्द से तड़पने लगी। जिसके बाद 4 दिसम्बर को महिला की हालत गंभीर हो गई, जिसके बाद परिजनों ने उसकी सोनोग्राफी करवाई। जांच में पता चला कि उसके गर्भाशय में पल रहे बच्चे की मौत हो गई। इस घटना के बाद महिला के परिजनों ने इसकी शिकायत तेलीबांधा थाने में की। इस मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ 308,316 के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। घटना के बाद से ही आरोपी पति फरार है, जिसकी तलाश में पुलिस जुटी हुई है।

जब पति ही बना हैवान गर्भवती पत्नी के पेट पर मारा मुक्का, कोख में पल रहे 8 माह के बच्चे की मौत

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। प्रवेश में आरक्षण को लेकर काफी विवाद हो रहा है। इसी बिच छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग ने सिविल जज के 48 पदों के लिए विज्ञापन जारी कर भर्ती प्रक्रिया निकाली गयी है। इसके लिए आवेदन 12 दिसंबर से जमा करने होंगे। सिविल सेवा के पदों की तरह इस बार भी नहीं बताया गया कि किन-किन वर्गों के लिए कितने पोस्ट आरक्षित होंगे। अफसरों का कहना है कि परीक्षा के पहले यह तय कर लिया जाएगा। बता दें कि विज्ञापन जारी होने के बाद से आरक्षित वर्ग के लोगों की चिंता बढ़ गई है। ऐसा इस लिए हुआ है क्योंकि सिविल जज के 48 पदों के लिए जो विज्ञापन जारी हुआ है वो बगैर आरक्षण रोस्टर के जारी हुआ है। ऐसे में आरक्षित वर्ग के लोगों की चिंता बढ़ गई है कि इस बार आरक्षित सीटें होंगी या नहीं। बता दें कि, इससे पहले राज्य सेवा के लिए भी बगैर आरक्षण रोस्टर के विज्ञापन जारी किया गया था।



ईडी ने स्पेशल कोर्ट में किया चालान पेश

आइएस समीर बिश्नोई, सुनील अग्रवाल और लक्ष्मीकांत तिवारी कोर्ट में पेश

रायपुर, 09 दिसम्बर 2022(ए)। प्रवर्तन निदेशालय की रायपुर यूनिट ने मनी लॉन्ड्रिंग और कोल परिवहन में अवैध लेवी के प्रकरण में विशेष न्यायालय के न्यायाधीश अजय सिंह राजपूत की अदालत में चालान पेश किया है।